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Đề bài 

Bạn Hòa giải phương trình x(x + 2) = x(x + 3) như trên hình. Theo em, bạn Hòa giải đúng hay 

sai? 

 

Em sẽ giải phương trình đó như thế nào? 

Lời giải đáp án 

Bạn Hoà đã giải sai. 

Không thể chia hai vế của phương trình đã cho với x để được phương trình 

                            x + 2 = x + 3. 

Lời giải đúng: x(x + 2) = x(x + 3) 

                ⇔ x2 + 2x = x2 + 3x     

                ⇔  x2 + 2x - x2 - 3x = 0 

                ⇔ -x                       = 0 

                ⇔  x = 0 

Vậy phương trình đã cho có nghiệm là x = 0. 
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